
ᑕᓯᕐᔪᐊᕐᒥᑦ ᐱᓕᕆᐊᑦ

ᑕᕆᐅᓕᖕᒥᑦ ᑯᕕᔪᖅ ᑯᕕᑎᑕᐅᔪᖅ ᑕᕆᐅᕐᒧᑦ

ᑲᑎᑉᐸᓪᓕᐊᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗᐊᓯᖏᓐᓄᑦ ᑭᒡᓕᓂᒃ ᑭᐱᔾᔪᑎᖃᑦᑕᖅᑐᓂᒃ
ᖃᐅᔨᓴᐃᓃᑦ



• ᖃᐅᔨᔭᐅᔪᑦᑲᑎᑉᐸᓪᓕᐊᔪᓄᑦᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ ᑭᒡᓕᓂᒃ ᑭᐱᔾᔪᑎᖃᑦᑕᖅᑐᓂᒃᖃᐅᔨᓴᐃᓃᑦ

• ᐊᐱᖅᑯᑏᑦ

ᑕᑯᕋᓐᓈᒐᕐᒥᑦ ᐱᔾᔪᑎᖃᖅᑐᖅ
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ᐱᓕᕆᐊᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᖅ

• ᑭᒡᓕᐅᔪᖅ ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖓ

• ᓈᒻᒪᒋᔭᐅᔪᖅ ᐱᓕᕆᐊᖅ ᐊᐅᓛᖅᑎᑦᑎᓂᖅ ᓄᓇᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂᑦ ᐅᔭᕋᒃᑕᕐᓂᖅ, ᓄᓇᒥᑦ ᐅᒃᑯᐃᖓᔪᑦ, ᐊᒃᑕᑰᖅᑕᐅᔪᑦ ᐅᔭᖅᑲᓄᑦ ᑐᖅᑯᖅᓯᓯᒪᕝᕕᐅᑉ ᐃᓂᖓ,
ᓄᓇᓕᐊᓛᖅ,ᐅᑭᐅᓗᒃᑖᖅᐊᑉᖁᑎᐊᒻᒪᓗᐃᓚᒋᔭᐅᔪᑦᑕᒪᒃᑯᓄᙵᐱᖁᑏᑦ

• ᐅᑭᐅᓗᒃᑖᖅᐊᑉᖁᑎᓴᓇᔭᐅᓚᐅᖅᑐᖅᕼᐋᓐᑕᓄᑦᓯᑭᑑᓄᑦᐃᓂᒋᔭᐅᖃᑦᑕᖅᑐᒃᑯᑦᓄᓇᒥᑦᐱᖅᑯᓯᕆᔭᐅᔪᒃᑯᑦᐊᑐᕐᓂᐊᕐᓗᑎᒃ

• ᐱᖅᑯᓯᕆᔭᐅᔪᒃᑯᑦ ᓄᓇᒥᒃ ᐊᑐᕐᓂᖅ (ᓲᕐᓗ, ᒪᖃᐃᖦᖢᑎᒃ, ᐸᐅᕐᖓᑕᕆᐊᖅᖢᑎᒃ, ᐃᖃᓪᓕᐊᖅᖢᑎᒃ, ᐃᒡᓗᕐᔪᐊᕋᓛᖏᓐᓂᒃ ᐊᑐᖅᖢᑎᒃ) ᑕᐃᒪᐅᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᓱᓕ
ᖃᓂᑦᑐᒥᑦᐊᒻᒪᓗᓄᓇᓕᖕᒥᐅᑕᐃᑦᐊᑐᖃᑦᑕᖅᑕᖓᑦᐅᑭᐅᓗᒃᑖᖅᐊᑉᖁᑎ

• ᑐᒃᑐᐃᑦ,ᐊᒥᓱᑦᐊᑕᐅᓯᙳᖅᖢᒍ, 11ᐅᑉᓗᓂᒃᑕᐅᕙᓃᖃᑦᑕᖅᑐᑦᖃᓂᑕᖓᓂᓪᓗLSAᐅᑭᐅᑉᐃᓗᐊᓂᑦ, 3%-ᖑᔪᖅᐅᑭᐅᕐᒥᑦ

• ᖃᓄᐃᖓᓕᖅᑎᑦᑎᓂᐅᔪᖕᓇᖅᑐᑦ

• ᐃᖢᐃᓵᕆᓂᖅ/ᐊᓯᐊᙳᖅᑎᕆᓂᖅ ᑐᒃᑐᐃᑦ ᓅᖃᑦᑕᕐᓂᖏᓐᓂᒃ ᓱᑉᓗᓕᖕᒥᑦ ᐱᔪᓄᑦ (2X16 ᐃᓐᓰᑦ ᓱᑉᓗᓖᑦ) ᓱᑉᓗᓕᓕᖅᓯᓂᖅ ᐃᑲᔪᐃᔪᖕᓇᕐᒪᑦ ᐅᑭᐅᓗᒃᑖᖅ ᐊᑉᖁᑎᒥᒃ
ᐃᓚᖓᒍᑦ ᑕᑯᒃᓴᐅᑉᓗᓂ/ᓄᓇ ᑐᓗᖅᑕᕈᑎᐅᓗᓂ ᑐᒃᑐᐃᑦ ᓅᖃᖅᑕᕐᓂᖏᓐᓄᑦ ᐅᑭᐅᓗᒃᑖᖅ ᐊᑉᖁᑎᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓱᑉᓗᓕᒃᑯᑦ. ᐊᑦᑎᒃᑐᒥᒃ ᐊᖏᑎᒋᔪᖅ, ᐊᑦᑎᒃᑐᒥᒃ
ᐊᑯᓂᐅᑎᒋᔪᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓂᑦᑐᒦᖦᖢᓂ.

• ᐊᖏᓗᐊᖏᒋᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖅ - 80-90%-ᖓ ᓱᑉᓗᓕᐅᑉ ᖄᓕᖅᓯᒪᓂᐊᖅᑐᖅ ᓯᐅᕋᕐᒥᑦ ᓄᓇᒥᙶᖅᑐᒥᑦ ᑐᒃᑐᓄᑦᐃᑳᕐᕕᐅᔪᖕᓇᕐᓂᐊᕐᓗᓂ

• ᐃᒃᐱᒋᓴᕋᐃᓐᓂᕐᒧᑦ ᐃᖢᐃᓵᕆᓂᖅ ᓴᓇᕙᓪᓕᐊᓂᕐᓄᑦ ᑐᒃᑐᐃᑦ ᑕᐃᒪᐅᑎᓪᓗᒋᑦ

• ᐊᖏᓗᐊᖏᒋᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖅ - ᖃᒪᓂᕐᔪᐊᕐᒥᑦ ᑐᒃᑐᐃᑦ ᐊᒥᕐᕋᐃᑦ ᐱᓕᕆᐊᕐᒧᑦ ᑎᑭᐅᑎᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᐊᒥᓱᑦ ᐊᑕᐅᓯᙳᖅᖢᒋᑦ ᑖᑉᑯᓇᙵᑦ 11-ᖏᖅᑕᖅᖢᒋᑦ ᐅᑉᓗᐃᑦ
ᐅᑭᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂᑦ, ᑕᒪᓗᒃᑖᖅᑲᔭᖅ ᖃᐅᔨᔭᐅᔪᓂᑦ ᒪᕐᕉᒃ ᓯᕗᓪᓕᖅᐹᓂᐅᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᐱᓇᓱᐊᕈᓰᖕᓂᑦ ᓴᒡᒐᕈᑦ-ᒥᑦ (ᔪᓚᐃ). ᓴᓇᔭᐅᓂᖓ ᖃᖓᒃᑰᖓᔭᐅᖃᑦᑕᕐᓂᐊᖅᑐᖅ
ᐃᒃᐱᖕᓇᓗᐊᖅᑐᑦ ᐅᑉᓗᓂᑦ ᓴᓇᔭᐅᓂᖓᓄᖅᑲᖓᓂᐊᕐᓗᑎᒃ.

ᐊᒡᓃᑯᒃᑯᑦ | ᑕᓯᕐᔪᐊᕐᒥᑦ ᑕᕆᐅᓕᖕᒥᑦᑯᕕᔪᖅ ᑯᕕᑎᑕᐅᔪᖅ
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ᖃᐅᔨᔭᐅᔪᑦ

• ᑐᒃᑐᐃᑦ ᐱᓕᕆᐊᕐᒧᐊᖃᑦᑕᕐᓂᖏᑦᐊᑦᑎᒃᑐᒥᑦ ᕿᒪᒃᑎᑦᑐᓄᑦᐊᑯᓂᐅᑎᒋᓂᖓᓄᑦ, ᐊᑦᑎᒃᑐᒥᑦ
ᐊᖏᓂᖓᓂᑦᐊᒻᒪᓗᖃᓂᑦᑐᒦᓪᓗᓂ

• ᐊᖏᓗᐊᖏᒋᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖅᖄᓕᕐᓂᐊᕐᓗᒍ ᓱᑉᓗᓕᒃᓂᕆᐅᒋᔭᐅᔪᖅᐊᑑᑎᖃᑦᑎᐊᕐᓂᐊᕐᓂᖓᓄᑦ
ᑐᒃᑐᐃᑦ ᐃᑳᕈᖕᓇᕐᓂᐊᕐᓗᑎᒃ ᓱᑉᓗᓖᑦᖃᖓᒍᑦ

• ᑕᐃᒪᓐᓇᒧᑦ, ᑲᑎᑉᐸᓪᓕᐊᔪᓂᒃ ᖃᓄᐃᖓᓕᖅᑎᑦᑎᓂᕐᓂᒃ ᑭᒡᓕᐅᔪᑦ ᑲᑎᓐᓂᖏᓐᓄᑦ
ᐱᑕᖃᕐᓂᐊᕋᓱᒋᔭᐅᖏᑦᑐᖅᑐᒃᑐᓄᑦᐱᓕᕆᐊᕐᒥᑦ ᐱᔪᓂᑦ

ᐊᒡᓃᑯᒃᑯᑦ | ᑕᓯᕐᔪᐊᕐᒥᑦ ᑕᕆᐅᓕᖕᒥᑦᑯᕕᔪᖅ ᑯᕕᑎᑕᐅᔪᖅ



ᐊᐱᖅᑯᑎᒃᓴᖃᖅᐲᑦ?
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